

# СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 213 (6316)

Среда, 27 октября 1954 года

Год издания  
издательства

Цена 15 коп.

**Рабочие и работницы, инженеры и техники угольной промышленности! Добирайтесь выполнения производственных планов всеми шахтами, внедряйте циклический метод организации производства! Быстрее стройте новые шахты и разрезы, осваивайте их проектные мощности! Больше угля народному хозяйству!**

(Из Призыва ЦК КПСС к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

## Организованно встретить зимний спортивный сезон

Воспитание молодого подрастающего поколения в духе бодрости, жизнерадостности, беспредельной преданности великой социалистической Родине, Коммунистической партии является важнейшей государственной задачей. В нашей стране создаются все условия для того, чтобы молодежь настойчиво овладевала культурой, техникой, активно участвовала в строительстве коммунистического общества, была готовой к защите Родины.

Физкультура и спорт—составная часть коммунистического воспитания молодежи. Занятия физической культурой развивают силу, ловкость, выносливость, настойчивость в достижении намеченной цели и другие морально-волевые качества. Тысячи юношей нашего города постоянно занимаются гимнастикой, тяжелой атлетикой, футболом, становятся на лыжи.

Летом физкультурные коллективы предпринятого города добились новых достижений. Футбольная команда Кузнецкого металлургического комбината в текущем году принимала участие в соревнованиях на первенство РСФСР, заняла 3-е место среди команд городов Сибирской зоны. Юные атлеты, учащиеся школ успешно выступили на областных соревнованиях, показали хорошую тренировку, организованность и заняли первое место.

В летнее время проведены городские соревнования по легкой атлетике, городкам и ряду других видов спорта. Сотни учащихся школ, группы молодых рабочих предпринятой совершили путешествия по родному Кузбассу, побывали в других районах страны, окрестили физически, расширили свой кругозор.

Сейчас перед спортивными обществами стоят новые задачи—организованно подготовиться и образцово провести зимний спортивный сезон.

Задача руководителей добровольных спортивных обществ состоит в том, чтобы создать физкультурные коллективы, все условия для зимних занятий всеми видами спорта. Надо прежде всего выяснить, в каком состоянии находятся стадионы, лыжные базы, добиться их ремонта, еще и еще раз проверить, все ли сделано для встречи лыжников, конькобежцев, проводить массовые мероприятия.

Между тем факты говорят о том, что подготовка к встрече спортивной зимы в районах города проходит неудовлетворительно.

Центр массовой спортивной работы среди горняков шахты «Байдаевская» должен быть стадион угольщиков, находящийся в поселке. Здесь намечено открыть лыжную базу, залит каток. Еще в августе была составлена смета на капитальный ремонт помещений. Но пока неизвестно, кто же будет вести эти работы.

Дело в том, что этот стадион не числится на балансе ни в Кузнецком районе угольщиков, ни в управлении шахты «Байдаевская».

В пехах Кузнецкого металлургического комбината трудятся тысячи молодых рабочих и работниц. Многие из них любят зимние виды спорта, с радостью становятся на лыжи и коньки. Но у этого большого в городе коллектива физкультурников нет лыжной базы, негде хранить лыжи, другого спортивного инвентаря.

Тревожное положение создалось в тресте «Сталинскпромстрой». Руководители общества «Стройтель» и построекм треста не знают, как будет организована спортивная работа среди молодых строителей треста в зимнее время. Стадион треста сооружается несколько лет, он находится в запущенном состоянии. И сейчас, накануне зимы, ничего не делается для того, чтобы своевременно и хорошо залить каток, оборудовать лыжную базу.

Первичные организации комсомола должны вовлечь всех комсомольцев и молодежь в систематические занятия физкультурой и спортом. Но в отдельных организациях Молотовского района мирятся с тем, что сдача норм по значку «Готов к труду и обороне» организована неудовлетворительно. В прошлом зимнем спортивном сезоне в районе не было проведено ни одного спортивного соревнования. Боже, то же самое наблюдается в тресте «Кузнецктяжстрой».

В нашем городе есть возможность образовать встретить зимний спортивный сезон, пополнить лыжные и конькобежные секции новыми группами молодежи, хорошо, организованно провести массовые соревнования, добиться улучшения спортивно-технических результатов. Руководители добровольных спортивных обществ, профсоюзных и комсомольских организаций должны сделать все, чтобы предстоящий зимний спортивный сезон провести образцово.

## Сталеплавильщики первого марганцовского цеха выполнили план 10 месяцев

С частью несут предпраздничную трудовую вахту сталеплавильщики Кузнецкого комбината. Изо дня в день они увеличивают выпуск сверхплановой стали, иногожают число скоростных плавок.

25 октября коллектив марганцовского цеха № 1 рапортовал о досрочном завершении плана 10 месяцев. В этот день сталевары достигли замечательных показателей: сварили более тысячи тонн металла сверх задания, выдавали все плавки скоростными. Семь стали с одного квадратного метра площади пода печи на 2,000 килограммов превысили плановые.

Обычно высокопроизводительно трудились в этот день сталевары печи № 6 т. Зарецкий, Шевков и Кузнец. Они выдали за сутки 4 скоростных плавки, склонив 8 часов 25 минут рабочего времени.

Замечательных успехов 25 октября добились и сталевары печи № 8 второго марганцовского цеха тт. Туманов, Плетнев и Захаров. Они также сварили за сутки 4 плавки. Все—скоростные. Одна плавка была выдана здесь на 2 часа 10 минут раньше времени—это рекордно-короткий срок. Всего за сутки этими сталеварами было скончено 6 часов 40 минут рабочего времени, что дало возможность выдать дополнительно к плану 317 тонн металла.

## Увеличивать добчу сверхпланового угля для любимой Родины

### Горняки шахты «Западная» выдают топливо в счет 1955 года

#### Добиваться дальнейших успехов на угледобче

В эти дни, когда горняки Кузбасса и всей страны, соревнуясь за достойную встречу всенародного праздника 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, прилагают усилия в том, чтобы дать промышленности и транспорту Родины как можно больше высококачественного угля, значительного труда успеха добились коллеги шахты «Западная». 20 октября, за 2 месяца и 11 дней до срока, горняки шахты выдали последние тонны угля в счет государственного плана 1954 года. Проектная мощность шахты уже в нынешнем году основана на 112 процентов.

Досрочно завершив годовое задание, коллектив предприятия достиг значительного улучшения всех технико-экономических показателей. В нынешнем году производительность труда рабочих по сравнению с планом возросла на 26 процентов, чисто шахтеров, не выполняющих нормы, против прошлого года уменьшилось на 10,5 процента.

Усиление партийного контроля над хозяйственной деятельностью участков и цехов, бережливости в расходовании материалов дали коллективу возможность снизить стоимость каждой добываемой тонны угля на несколько рублей. В результате этого экономия государственных средств за 9 месяцев составляет более 1.200 тысяч рублей. На одном только лесе шахты за 9 месяцев скончено в среднем по 2 рубли 20 коп., на каждую тонну добываемого угля.

Достижнутые успехи—результат дружного труда всего коллектива, возглавляемого партийной организацией шахты. Руководствуясь историческими решениями СССР съезда КПСС, партийная организация улучшила массово-политическую работу среди трудящихся, мобилизовала шахтеров на выполнение внутренних резервов и умелое использование их для увеличения добчи угля, повышения производительности труда, снижения себестоимости топлива.

Основной успех в угледобче является создание надежного фронта отчаянных забоев. Коллектив шахты постоянно работает о том, чтобы не допустить разрыва между отработкой старой и вводом в действие новой линии забоя. Поэтому в нынешнем году большое внимание уделяется созданию наиболее благоприятных условий работы проходческим бригадам, сопредсеченным главным образом на участке № 1, которым руководит коммунист Т. Паршин.

Горняки шахты, соревнуясь между собой, все свои усилия направляют на улучшение качественных показателей, на наиболее полное использование внутренних резервов. Важнейшим средством неуклонного подъема добчи угля является широкий обмен передовым опытом работы, внедрение более совершенных методов труда. На шахте состоялось несколько совещаний по внедрению приемов работы передников производства. Здесь о своих методах рассказали другим рабочим проходчика.

#### Коллектив сдержит слово

В социалистическом соревновании за достойную встречу 37-й годовщины Великого Октября коллектив нашего участка достиг большого успеха: 6 октября, первым не только на своей шахте, но и по всему тресту «Куйбышевуголь», мы выполнили годовой план. С начала года горняки участка выдали дополнительно к плану около 4 тысяч тонн угля и 382 метра уходов, в том числе 318 метров в выработках главнейшего направления.

Среднее выполнение норм по участку составляет 120 процентов.

Мы добились успеха благодаря тому, что на участке чувствуется постоянная забота инженерно-технических работников о правильной расстановке рабочих, о создании им условий для выполнения и перевыполнения плана. Начальник участка Т. Паршин, горный мастер Т. Иванченко и другие работники горного наряда заботятся о том, чтобы каждый забойщик, каждый проходчик, крепильщик, лесоставщик всегда знал, что где и как ему делать.

Замечательно у нас трудятся такие горняки как тт. Гридин, Малин, Мурзинов, Терво, Зайнулин, Кузнецов, Дериглазов, Мясников и другие. Выполнение норм на 120—170 процентов у этих передников соревнования стало системой.

Решающее значение в достижении успеха имеет политико-воспитательная работа, проводимая на участке партийной организацией. Коллективная читка газет, индивидуальные беседы с рабочими, стенгазеты и другие формы работы—все средства направления на обеспечение успешной реализации плана и обязательств.

Досрочно завершив годовое задание, коллектив участка вместе с горняками шахты принял на себя новые, повышенные обязательства. Шахтеры дали слово до конца года добить сверх плана не менее 5 тысяч тонн угля и дать 100 метров уходов.

К. ШАМОЛИН, крепильщик, группатор участка № 1.

**Рабочие и работницы, инженеры и техники угольной промышленности! Добирайтесь выполнения производственных планов всеми шахтами, внедряйте циклический метод организации производства! Быстрее стройте новые шахты и разрезы, осваивайте их проектные мощности! Больше угля народному хозяйству!**

(Из Призыва ЦК КПСС к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

### Работа участков шахт треста «Куйбышевуголь» за 25 дней октября

(В первом графе дан номер участка, во втором — фамилия начальника участка, в третьем — процент выполнения плана за сутки, в четвертой — процент выполнения плана с начала месяца).

#### ШАХТА ИМ. ОРДОНИКИДЗЕ

№ 1	Калинин	86,0	94,3
№ 2	Конин	37,0	99,1
№ 3	Двоенос	94,8	98,3
№ 4	Настихин	34,8	47,0
№ 5	Нустроев	64,0	58,2
№ 6	Раболов	105,0	102,3
№ 7	Гридин	112,5	77,3
№ 8	Зенцов	134,5	106,5
№ 9	Блинов	160,0	89,6
Разрез	Некрасов	416,1	237,3

По шахте 116,8 96,7

#### ШАХТА ИМ. ДИМИТРОВА

№ 1	Глахарев	112,8	106,0
№ 2	Миролюбов	105,0	100,9
№ 3	Оприщенко	104,0	94,8
№ 4	Полосухин	102,0	85,4
№ 5	Абашев	97,4	100,1
№ 6	Булгак	152,0	116,0

По шахте 105,2 100,2

#### ШАХТА «РЕДАКОВО-СЕВЕРНАЯ»

№ 1	Рыбин	102,0	112,0
№ 2	Макаров	110,0	85,1
№ 3	Почеленцев	123,1	109,0
№ 4	Осинов	83,1	66,3
№ 5	Бачанов	77,7	53,5
№ 6	Герасимов	76,6	117,5

По шахте 100,0 88,6

#### ШАХТА «РЕДАКОВО-ЮЖНАЯ»

№ 1	Новосолов	44,0	83,0
№ 2	Перминов	83,0	104,3
№ 3	Бесседин	105,8	102,8

По шахте 90,5 100,8

#### ШАХТА «ЗАПАДНАЯ»

<tbl

